


He 3a0yab!

Ilpu HaAXO0KACHUH TIJIOIIATMN
NPAMOYIroJIbHUKA (KBajJpara) co
CTOPOHAMHU B PaA3HbIX eAUHUIIAX

u3MepeHus — epeBeauTe UX B OJHH
¢IUMHHIbI, a 3aTE€M BbBINIOJIHUTE
BLIYHCJECHHE.




HAUTU TAOLLAAMU:

12¢cm




HAUTU TAOLLAAMU:

15¢cm

13Mm




videouroki.net B




EAnHULBI N3MEPEHUS

nnowanemn.




. 1
¢ | Eounuuwt onunbel: Eounuuyot nnowaou?

Tem=10mm 1 e = 100 ymmi?

11 om=10cm 1 oni? = 100 e

Im=100m=100cm IMm’=100 om’=10 000 c
1 km=1000 m 1 xkm’? =1000 000m°
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f Eanaunel 3eMenbHBIX TUIOIIAJIEH

Cortka?

lcoTrka ap (a)-mjaomaab KBajapara

co cropoHoi 10m
Irexkrap (ra)- mjiomaab KBaapara

co cropoHoi 100m

1la=100m°
12a=10000m"




1ra=10000m? 1km?=100ra

BbipasuTtb B rekrapax:
* 1)340000 m? = * 5)6Kkm’=

¢ 2)9450000 m* = * 6)27 KMm?=

* 3) 100000 m? = * 7)579 KM7




BcraBs nmponyieHHbIe YU CJIA:

a)lea=..m’ oHC) 2kM°=...a

6)17a=... m° 3) 400 000 om’= ... a

8) 5ea 2la=... m° u) 51 kM’ 32a = ...a
2)400m°=... a k) 2m°= ... cm’

0) 5200a=... ca 1) 790 000 mm*= ... cm’

e) 43xm’ 900a=...2a Mm)37 M> 8 om® = ...cm’
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